
 
 

 

Šiesta nedeľa cez rok  

15.02.2026 
 

➢ V tomto týždni popolcovou stredou začíname pôstne obdobie. Tento deň 
bude dodatočná sv. omša o 10.00. Počas svätých omši bude posypanie hláv 
popolom. Je to symbol, ktorý ma nám priomenuť že vstupujeme do obdobia 
v ktorým je potrebné robiť pokánie. Na popolcovú stredu je pôst a zdržiavanie 
sa mäsitých pokrmov. 

➢ V pôstnom období budú krížové cesty v piatky po sv. omši a v nedele o 15.00. 
Povzbudzujeme Vás bratia a sestry, využime pôstny čas na obohatenie nášho 
ducha účasťou na týchto krížových cestách. 

➢ Budúcu nedeľu po sv. omši o 9.30 bude mimoriadne požehnanie deti. 
➢ Budúcu nedeľu po sv. omšiach bude zbierka na charitu 
➢ Na kostol novomanželia Ľudmila a Martin obetovali 50€. Pán Boh zaplať za 

všetky vaše milodary. 
➢ V dňoch 19-27 júla putujeme do Medžugoria. Záujemcovia sa môžu hlásiť 

v sakristii. Tam sa tiež dozvedia podrobnosti. 
➢ Ďakujeme všetkým Vám, ktorí ste včera upratali kostol. Na budúcu sobotu 

upratovanie kostola ma na starosti skupina sv. Vincenta Pallotího.  
 
 

Všetkým Vám, milí bratia a sestry, prajeme príjemné prežitie dnešnej 
nedele a Božie požehnanie počas celého týždňa. 

 
   



Spoločenstvo Extrémnej Krížovej Cesty – Michalovce 

vás pozýva na Extrémnu Krížovú Cestu, 

ktorá sa uskutoční v piatok 27. marca 2026. 

 

Ide o možnosť prežiť krížovú cestu počas noci v tichu a modlitbe, v náročnejších podmienkach, pri ktorej 

účastníci rozjímajú pri 14 zastaveniach. 

Extrémna Krížová Cesta sa začne večernou svätou omšou o 19:00 v Kostole Najsvätejšieho Srdca 

Ježišovho v Michalovciach na Stráňanoch. 

Tento duchovný projekt vznikol v Poľsku v roku 2009. Na Slovensku je od roku 2018 a v tomto roku sa 

uskutoční už na 43 trasách. V našom regióne sa koná po štvrtý raz. Minulý rok prebiehal v 23 krajinách 

sveta, na 1140 trasách, s viac ako 100-tisíc účastníkmi. 

Tento rok budú rozjímania zo života svätej Matky Terezy z Kalkaty s mottom: „Láska je bezhraničná.“ 

Pozývame vás prijať výzvu: posuňte svoje možnosti a zažite duchovnú premenu v tichu a modlitbe. 

Registrácia je povinná a začína už 18. februára na Popolcovú stredu. Všetky potrebné informácie, ako sa 

pripraviť a kde sa zaregistrovať, nájdete na webe www.ekc.sk a tiež na facebookových stránkach Extrémna 

Krížová Cesta – Slovensko a Extrémna Krížová Cesta – Michalovce. 

 

Prijmite výzvu na zmenu. 

Vystúpte zo svojho komfortu a zažite niečo, čo vás môže priblížiť k Pánu Bohu, lebo žiť naplno sa oplatí. 
 

http://www.ekc.sk/



